



洛阳楼市新增一个置业板块——

# 大龙门-伊河板块“初长成”(下)



□记者 霍媛媛

大龙门-伊河板块的另一个关键词是“休闲”，因为这一板块可以享受到许多与众不同的休闲配套设施、服务。它们，让这个“初长成”的置业板块有着不一般的吸引力。

「现在」

## 休闲氛围初显 三大高端休闲配套抢先看

目前，在这一板块内已有槐树里文化旅游产业街区、龙门一号、龙门国际温泉旅游度假区等一系列项目在建，伊河文化旅游项目等正在进行前期规划，初步形成了休闲、度假的氛围。

伊河文化旅游项目一旦启动，将与龙门国家湿地公园连在一起，成为洛阳的一座“后花园”，休闲度假的基础可以说是得天独厚。

看到这里可能有人要问：伊河文化旅游项目有没有看得见、摸得着的具体休闲配套呀？

当然有了。据了解，该项目及其所在的大龙门-伊河板块目前已经引进三大高端特色旅游休闲配套服务，包括直升机低空旅游、游艇休闲旅游和水上高尔夫休闲。

镜头闪回1：11月28日，中国低空旅游试点城市启动仪式在洛举行。在启动仪式上，直升机5S店、中国香山国际游艇会龙门一号站、直升机驾驶培训招生处、星空飞机联盟俱乐部龙门一号站、河南省5A景区低空旅游线路正式揭

牌。由此，大龙门-伊河板块也成为一站式直升机休闲、文化、旅游服务基地。

未来，这里还将与一些知名景区形成联盟，以直升机为新型旅游方式，实现景区间的直达互换，一站齐游数个景区，不仅节省时间和精力，而且拥有全新旅游体验。

镜头闪回2：12月18日，香山游艇会在龙门一号设站、试航，这标志着大龙门-伊河板块又多了一项与世界同步、与国际接轨的休闲配套服务。未来，以香山游艇会龙门一号站为旅游资源平台，会员还可逐渐享受在厦门、三亚等地乘游艇、到公海的特色服务……

据了解，水上高尔夫即将正式在龙门一号“落地”，届时，它将充分利用伊河资源，让游客在此感受到以水面为球道，挥洒豪情于山水、天地之间的别样情趣。与此同时，这一板块也将成为洛阳市唯一拥有这么多高端特色旅游休闲配套服务的板块。

「未来」

## 跟着伊河文化旅游项目 畅享“大配套”

现在我们再回过头来说说伊河文化旅游项目。伊河文化旅游风景区是投资28亿元，依托伊河兴建打造的集伊洛文化休闲、城市度假养生、生态乡村田园游及高端休闲商务游于一体的综合性休闲度假旅游项目。其实上面提到的槐树里文化旅游产业街区等一系列在建项目以及直升机低空旅游、游艇休闲旅游、水上高尔夫休闲等三大高端特色旅游休闲配套服务，都是这个项目的组成部分，它们都位于该项目规划的“生态伊河”区段。

据了解，伊河文化旅游项目按规划，由北向南可划分为“生态伊河”“运动伊河”“乐活伊河”三个区段。“生态伊河”区段北接龙门石窟、龙门国家湿地公园，位于该项目的北端，同时也是大龙门-伊河板块的北端。此区段主打生态休闲度假这张牌，直升机俱乐部、直升机5S店、游艇俱乐部都将落户于此，五星级皇家温泉酒店、温泉SPA会馆、木屋别墅、槐树里文化旅游创意街区、龙门风情湿地公园、爱莲小筑荷花苑、伊洛文化风情街、

伊尹故里文化广场、杜康酒文化会馆等，也都将出现在这里。

“运动伊河”区段为龙门景区与伊川县的过渡区域，东岸以雕塑艺术广场和企业文化会馆为主，西岸则以大型体育运动休闲中心为主，将建设创意艺术休闲街和水上运动娱乐园，具体包括青铜创意工作坊、芦荡艺术长廊、水上汽艇、水上帆船、水上摩托等，沿伊河还将修建景观堤坝、自行车道、漫步及慢跑道，营造一个让运动充满趣味的休闲天地。

“乐活伊河”区段是伊川县城的延伸拓展区域，以展示伊川地方生活特色、倡导乐活生活方式的城市休闲为主要内容，将建设伊川茶艺休闲街、大型演艺广场、酒吧街、汽车影院、地方曲艺馆、伊洛诗画馆、贡米展示馆等景点，沿河还将建设充满生活气息的星光酒吧一条街，营造一个充满生活、民俗气息的休闲天地。

……

对于大龙门-伊河板块而言，伊河文化旅游项目为这个板块带来了“大配套”！

